

疫情防控 开化在行动

我县持续开展疫情防控督查

本报讯(记者 王娜 宋佳男)为督促重点公共场所落实好疫情防控措施,10月15日,开化县防控办联合行业管理专班、县市场监管局、县文广旅体局和开化传媒集团等部门,前往经开区开展疫情防控工作督查,重点检查了经开区的部分企业、餐饮门店等公共场所疫情防控落实情况。

督查组一行先后前往幸福生物科技、妙味餐厅、开化南旅游巴士饭店开展督查。

在幸福生物科技,督查组发现,企业门口有专人负责检查外来人员衢通码、行程卡,并做好来访人员登记等工作。但仍存在较大防疫漏洞,其中,个别工作人员未做到核酸每日一检,部分来访人员未规范佩戴口罩,防疫消毒喷雾器喷头损坏,场地消杀虽每日都有记录,但无法提供相关消杀证明,公共场所消毒液比例未达标。

在妙味餐厅,督查组发现虽然入口处设有防疫检查

点,但无人值守,部分工作人员及顾客未规范佩戴口罩,顾客排队点餐也没有遵守“一米线”,场地消杀无记录,也无消杀工具。

在开化南旅游巴士饭店,督查组看到,饭店进门处有专人负责对来访人员进行扫码测温,手消毒液均在使用期限内,店内工作人员规范佩戴口罩、核酸做到每日一检,场地消杀每日都有台账记录,且消杀工具配备齐全。整体防疫措施落实情况

较好,但在检查中发现仍存在进门处扫码率较低问题。

针对发现的问题,督查组当场提出相应整改意见,要求能够即刻整改的现场落实整改,不能马上落实的限期整改到位。下一步,还将继续加大防疫督导检查力度,督促市场经营主体严格落实疫情防控措施,严肃查处不落实疫情防控措施行为,确保疫情防控无漏洞、无死角。

“社科之家”落户钱江源书香客厅



本报讯(通讯员 姜文)近日,省级社科之家揭牌仪式在开化举行,钱江源书香客厅成为浙江省首批省级6家“社科之家”之一,为全市唯一。

开化县“社科之家”建筑面积3300平方,专设了“社科之家”会议活动室、学术坊、社科大讲堂、本地社科图书馆等场所,旨在为社科研究者和爱好者提供一个空间专属、资源共享、活动互联的开放式场所。本地社科资料馆收藏展示了与本地相关的地方文献、社科研究成果、本地作家作品集等,可供社科工作者和社科研究者爱好者查阅的公开资料库。学术坊则提供社科工作者交流座谈的场所。

接下来,开化县社科联将充分发挥全市首家省级社科之家的示范带头作用,激活开化本地社科资源,把开化县“社科之家”打造成学术交流中心、社科普及中心、社科服务中心,为繁荣发展开化县的哲学社会科学事业提供舞台。

“疫”线之光

郑前辉:争分夺秒做好信息统计员

本报讯(记者 徐抒敏 董亚文)在县疫情防控指挥部流调溯源专班现场,每个流调队员严阵以待、争分夺秒,与时间“赛跑”,快速进行信息排查核查。24小时全天候运转,电话声、键盘声此起彼伏……他们需要以最快的速度,从海量信息和线索中,收集、分析、研判、反复核对,锁定重点场所、排查风险人群。县疾病预防控制中心预防科副科长郑前辉是其中

一员。“我主要负责病例报告的汇总,调查出的密接和次密接人群,要立即上传到精密智控系统,以便后续开展隔离管控措施。”郑前辉报告。

流调溯源工作是掌握疫情防控主动权的重要前提,是疫情防控工作中的重要一环,也是阻断病毒传播途径的关键举措。郑前辉一直奋战在“疫”线。全县每起事

件、每次演练都能看到他的身影。特别是开化发生本地疫情期间,他驻点在流调溯源专班,每天工作18小时以上。

“流调溯源工作快一分,疫情扩散风险就减一分,所以我们始终绷紧弦,一刻也不敢放松。”郑前辉说,因流调数据量大,数据要求精准度高,为了在短时间内完成数据报表,他经常需要边录入边复盘。

“作为前辈,郑哥总是能给我们新人许多指导。”同组组员宋怡晴说,在工作之中,郑前辉认真负责、严谨细致,是她学习的榜样。

据统计,截至目前,经郑前辉及组员们手上流转的密接、次密接、重点人群数据达6000余条,撰写新冠肺炎疫情防控周/日分析、流调报告、风险研判等报告近200份。

访源头村民 送法律下乡

近日,开化县人民法院额法官团队深入何田乡大横自然村,开展防范养老诈骗宣传,提高老年人防范意识。同时,他们还调查了辖区内的茶产业问题,为群众关心的权益保护问题答疑解惑,切实将矛盾化解在源头。

通讯员 颜琪 丰智慧 摄



县四套班子领导和党员干部群众收听收看党的二十大开幕盛况

(上接一版)

在县发改局,全体党员干部聚精会神收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕直播,大家都被习近平同志作的报告打动、鼓舞,也更加坚定了跟党走的信心。“党的二十大报告中指出,要不断实现人民对美好生活的向往。”县发改局社会发展和改革科工作人员林毅恒表示,接下去,他将继续奔跑在数字化改革的道路上,切实解决百姓办事刚需,努力推进

“智享用工”“慢病服务”等一批应用纳入全省数字化改革最佳案例。

同一时刻,在城北社区会议室,社区两委、党员、侨属侨眷和群众们坐在一起,共同见证激动人心的历史时刻,现场不时响起阵阵掌声。杨新江是有着30多年党龄的老党员,他感慨地说:“听了报告后,我很激动,也很振奋。作为一名老党员,同时也是城北社区的志愿者,我将更加用心、用情、用

力地做好志愿服务,也要带动更多居民学习党的最新理论。”

在浙江省衢州旅游学校,党员干部和教师们正以高昂的精神风貌和饱满的热情,收听收看党的二十大开幕会盛况。大家仔细聆听,认真记录,深刻领会。“作为人民教师,要在日常的教育教学中,加强学习,甘于奉献,党员教师更应勇立潮头,彰显品格,培养具有创新精神和创业能力的高技能人

才和大国工匠,成为中国制造的强力支撑,服务地方经济,实现共同富裕。”青年党员教师姚剑激动地说。

当天上午,党的二十大开幕会直播结束后,全县各地党员干部群众纷纷表示,将认真学习,深刻领会,振奋精神,在各自的工作岗位上创造新业绩,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

龙潭来风

“文明”不能“挂嘴上”

叶金福

近日,笔者与一位朋友一起在街上散步。当朋友看见有一位市民在大街上随地乱扔烟头时,就直言一些市民的文明素养低,不讲公德。说着说着,朋友竟很习惯地把一口浓痰吐在了街道上,一副很自然的样子。见此,笔者立即批评了朋友的“口是心非”,并告诉朋友,文明应该落在实际行动中,而不应该把“文明”挂在嘴上。

在我们的实际生活中,很多人讲起他人的不文明现象时,往往口头是道。但这些常把“文明”挂在嘴上的人,有时却把“文明”二字抛之脑后。比如,在候车室里,明明看见张贴在墙壁上的“严禁吸烟”字样,却照旧吸得乐不亦乐乎;在医院里排队挂号,照样插队;在公园里遛狗,任凭狗狗随地大小便;在影院里观看电影时,照样大声地接着手机等等。谁都知道这些行为是极不文明的,但一旦是自己遇上了,一些人就习惯地去做了。

其实,“文明”二字不仅要常“上嘴”,更需常“入心”。大家要做到时时处处讲文明,关键是要有“行动”。只要人人都把“文明”二字落实到行动当中来,“文明”就会时时处处与我们相伴,我们的身边就一定充满着一首首文明的祥和之曲。

遗失声明

开化县天地外国语学校食堂遗失《开户许可证》一份,核准号:J3413000233603,声明作废。